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جلسه اول:
11 کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌تواند یک مجموعه را مشخص کند؟.

2( حروف صدادار الفبای انگلیسی 	 1( دانش‌آموزان خوب کلاس نهم	
4( گل‌های زیبا 	 3( غذاهای خوش‌مزه	

22 E بنامیم. این مجموعه چند عضو دارد؟. اگر مجموعه اعداد دو رقمی و زوج اول را 

4( صفر 	3 )3 	2 )2 	1 )1

33 A باشد، چند تا از عبارات زیر درست است؟. { ,{ } ,{ , , }}= 1 1 1 2 3 اگر 

 AÎ3 پ(  	  AÎ1 ب(  	  AÎ2 الف( 

 { , , } AÎ1 2 3 ج(  	 { ,{ }} AÎ1 1 ث(  	 { } AÎ1 ت( 

5 )4 	4 )3 	3 )2 	1 )1

44 C برابر است با:. A در این صورت مجموعه  { , , , , }= -1 2 3 5 1 B و  { , , , , }= -3 7 8 1 27 اگر در شکل مقابل داشته باشیم: 

 C { , , , }= -4 1 27 3  )1

 C { , , , }= -4 1 8 5  )2

 C { , , }= -1 4 27  )3

 C { , , , }= -1 4 5 27  )4

55 Q باشد کدام گزینه صحیح است؟. RÍ P و  QÍ اگر 

 R Q=  )4 	 R QÍ  )3 	 R PÍ  )2 	P RÍ  )1

66 . B A و هم زیر مجموعه‌ی  باشد. مجموعه‌ای که هم زیر مجموعه‌ی  B {= 42 {شمارنده‌های عدد A و  {= 28 {شمارنده‌های عدد اگر 

باشد کدام است؟

 7 2( مجموعه مضارب عدد  	 	 84 1( مجموعه شمارنده‌های عدد 
 14 4( مجموعه مضارب عدد  	  	14 3( مجموعه شمارنده‌های عدد 

77 کدام‌یک از رابطه‌های زیر نادرست است؟.

 { }ÆÎ Æ  )4 	 ÆÎÆ  )3 	 { }ÆÍ Æ  )2 	 ÆÍÆ  )1

88 A با کدام گزینه برابر است؟. {x | x , x }= Î >-7Z مجموعه 

 { , , }- - -6 5 4  )2 	 	 { , , , }- - -6 5 4   )1
 { , , , , }- - -6 5 4   )4 	 	 { , , , }- - -6 5 4  )3

99 کدام‌یک از توصیف‌های داده شده می‌تواند صحیح باشد؟.

 {n | n } { , , , , }Î =2 1 4 9 16 25N  )2 	 { n | n } { , , , , }Î =3 0 3 6 9 N  )1

 {n | n } }{ , , , , }+ Î =2 3 5 7 9 N  )4 	 n{ | n } { , , , , }Î =3 3 9 27 81 N  )3

101 A چند عضو دارد؟0 y آن‌گاه مجموعه  xA { | x , y , xy }+= Î =23 6Z اگر 

 4  )4 	 5  )3 	 6  )2 	 8  )1
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جلسه دوم:
111 A کدام است؟1 B- ، حاصل  A BÍ اگر 

 A¢  )4 	 Æ  )3 	 B  )2 	 A  )1
121 B مجموعه‌ای نامتناهی باشد، کدام یک از مجموعه‌های زیر حتماً متناهی است؟2 A مجموعه‌ای متناهی و  اگر

 B A-  )4 	 A B¢-  )3 	 A B  )2 	 A B  )1
131 A برابر است با:3 (A B) (A C)    C سه مجموعه دلخواه باشند آن‌گاه  B و  A و  اگر 

 M  )4 	C  )3 	B  )2 	A  )1
141 C، قسمت هاشور زده بیانگر کدام مجموعه است؟4 B و   ، A در نمودار مقابل برای سه مجموعه‌ی 

 C (A B)-   )1
(A C) B-  )2

 C (A B)-   )3
 B (A C)-   )4

151 مجموعه‌ی 5 آن‌گ���اه   ... و   A { , , , , }=3 6 8 10 24 و   A { , , , , }=2 4 6 8 22 و   A { , , , , }=1 2 4 6 20 اگ��ر 

A چند عضو دارد؟ A A A4 5 6 14  

4( هیچ عضوی 3( 2 عضو 	 2( 3 عضو 	 1( 4 عضو 	

161 6	 BE باشد، طول DE چند سانتی‌متر است؟ 	 AE ، اگر B وسط C , AC وسط BD و D وسط  cm= 20 در شکل مقابل می‌دانیم 

)مسابقات ریاضی آمریکا( 		

4 )2 	 	10 )1
8 )4 	 	5 )3

171 7	 نقطه‌ی x در مرکز QS و نقطه‌ی y در وسط PT قرار دارد. )x و y در شکل نشان داده نشده است( طول xy چقدر است؟ 	
)مسابقات استرالیا 2011( 		

1 )2 	 	 12  )1

 13 4  )4 	 	 12 2  )3

181 )انرژی اتمی(8 اگر یک زاویه‌ی خارجی مثلث دو برابر یک زاویه‌ی داخلی غیر مجاور باشد، مثلث همواره ............ است. 	
4( غیرمشخص 3( قائم‌الزاویه	 2( متساوی‌الساقین	 1( متساوی‌الاضلاع	

191 9	 CBD کدام است؟ 	  می‌باشد. اندازه‌ی  ABC ACB- = 030 AB و  AD= در مثلث ABC، نقطه‌ی D روی AC است و 

)انرژی اتمی( 		

10 )1
15 )2
30 )3
45 )4
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2020 با توجه به شکل روبه‌رو، اندازه‌ی زاویه x کدام است؟  

 c a b- -  )1
 a c b+ -  )2
 a b c+ -  )3
 b c a+ -  )4

جلسه سوم:
2121 کدام احتمال بیشتر است؟ 

1( یک تاس بیاندازیم، عدد شش، رو بیاید. 
2( از یک دسته کارت که عددهای 1 تا 20 روی آن‌ها نوشته شده، مضرب 6 انتخاب شود. 

3( سه سکه به طور هم‌زمان پرتاب کنیم ، همگی به یک طرف مشخص، رو شوند. 
4( نخستین فرزند یک خانواده روز پنج‌شنبه به دنیا بیاید.

2222 در شکل مقابل احتمال خوردن تیر به قسمت رنگی چقدر است؟ )تمام مثلث‌ها متساوی‌الاضلاع هستند(
1
2  )2 	 	13  )1

1
16  )4 	 	19  )3

2323 از جعبه‌ای که شامل 400 لامپ است، 20 لامپ به تصادف انتخاب می‌کنیم و دقیقاً 6تای آن‌ها سوخته است. احتمالاً چند لامپ سوخته در جعبه 
)Timss( است؟ 	

120 )4 	100 )3 	 80 )2 	 60 )1

2424 بار درآوردن مهره 0/44 می‌باشد. تعداد  آمدن مهره‌ی زرد در یک  احتمال  در یک کیسه 14 مهره‌ی قرمز و تعدادی مهره‌ی زرد وجود دارد. 

)تیزهوشان(  مهره‌های زرد چقدر است؟ 	
 13 )4 	 11 )3 	 9 )2 	7 )1

2525 دو تاس را با هم انداختیم، با کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده، عددی اول است؟ 
7
12  ‌)4 	59  )3 	49  )2 	 512  )1

2626 )انرژی اتمی( چقدر است؟ 	 A2  اندازه‌ی  A C= + 20 AB و  BD= ABC داریم  در مثلث 

20 )1
15 )2
30 )3
10 )4
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2727 )المپیاد انگلستان( مجموع  زاویه‌های a و b و c و d در شکل زیر چند درجه است؟ 	
720 )1
640 )2
540 )3
360 )4

2828 	 مجموع تعداد قطرهای دو چندضلعی روی هم 89 تا است تعداد ضلع‌های این دو چندضلعی روی هم چند تا است؟ 	
)مسابقات ریاضی دبیرستان‌های فرانسه( 		

19 )4 	18 )3 	23 )2 	22 )1

2929 طول میانه‌ BM در مثلث مقابل کدام است؟ 

 /7 5  )1

8 )2
 /8 5  )3

9 )4

3030 دو دایره هم‌مرکز به شعاع 10 و 6 سانتی‌متر داریم. اندازه‌ وتر AB از دایره بزرگ که بر دایره کوچک مماس است. چند سانتی‌متر است؟

16 )1
8 )2

 4 2  )3
 10 2  )4

جلسه چهارم:
3131 cm4 فاصله وسط یک ضلع از قطر مربع چند سانتی‌متر است؟  در مربعی به ضلع 

 3  )1
 2  )2

 23  )3

 1  )4

3232 در شکل زیر مثلث ABC متساوی‌الاضلاع است. شعاع دایره 5 سانتی‌متر است. محیط مثلث برابر است با: 

 5 3  )1

 6 3  )2

 10 3  )3

 30 3  )4

O
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3333 )انرژی اتمی( در مثلث ABC به اضلاع 13 و 14 و 15 مطابق شکل ارتفاع AH را رسم می‌کنیم. طول BH کدام است؟ 	

5 )1
4/5 )2

 407  )3

6/5 )4

3434 AB . اگر  BC AD CD- = - =2 2 2 2 48 در شکل روبه‌رو طول قطر AC از چهارضلعی ABCD برابر 12 واحد است و می‌دانیم 

)انرژی اتمی( نقطه‌ی K محل برخورد قطرهای چهارضلعی باشد، طول CK چقدر است؟  	

4 )1

5 )2

 112  )3

 132  )4

3535 )انرژی اتمی( OR ، کدام گزینه تعریفی برای y بر حسب x است؟ 	 || PQ در شکل زیر، O مرکز دایره است و 

 x2  )1
 x3  )2

 x-180 2  )3
 x-180 3  )4

3636 	 FCDˆ چقدر است؟ 	 =EF باشد. آن‌گاه زاویه‌ی  0110 =CD و  040 =AB و  060 EB و  || CD AB و  || FC در شکل زیر 

)انرژی اتمی( 		

 090  )1
 055  )2
 070  )3
 080  )4

3737 0140 باشد  در یک دایره به قطر AB، وتر MN را موازی AB رسم کرده‌ایم. اگر در مثلث AMN مجموع دو زاویه‌ی M و N برابر با 

زاویه‌ی M چند درجه است؟ 

 0140  )4 	 0120  )3 	 0115  )2 	 0100  )1

3838 AM کدام است؟  BC=10 و محیط مثلث 32 باشد، طول مماس  در شکل روبه‌رو دایره به اضلاع مثلث مماس شده است. اگر 

6 )1
4 )2
8 )3
5 )4
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3939  MN باشد. طول b و عرض آن a مستطیل و دو دایره بر طول و عرض و یک قطر مستطیل مماس‌اند. اگر طول مستطیل ABCD چهارضلعی

)مسابقات علمی – پرتکرار آزمون‌ها( برحسب a و b برابر است با: 	

 b a-2  )1
 a b-  )2

 a b+2 2  )3

 a b+2 2  )4

4040 )المپیاد ریاضی تهران( d . زاویه‌ی a چند درجه است؟ 	 || d1 2 در شکل زیر، 

 0132  )1
 0100  )2
 0108  )3
 092  )4

جلسه پنجم:
4141 )تیزهوشان( A کدام حکم همواره صحیح است؟ 	 اگر BC بزرگ‌ترین ضلع مثلث ABC باشد، برای 

2( تند است.  	 060 بزرگ‌تر است. 	 1( از 
4( باز است.  	 3( قائمه است. 	

4242 در شکل روبه‌رو، مقدار x برحسب درجه برابر است با: 
30 )1
35 )2
40 )3
45 )4

4343 BOC چقدر   . زاویه‌ی  OCA OBC= A می‌باشد. نقطه‌ی O داخل مثلث است به طوری که  = 040 AB و  AC=  ،ABC در مثلث

)مسابقات ریاضی آمریکا( است؟ 	

55 )4 	140 )3 	35 )2 	110 )1

4444 )تیزهوشان( BC را بیابید. 	 =C است اندازه‌ی زاویه‌ی بین ارتفاع و میانه‌ی وارد بر وتر  030 A و  = 090 در یک مثلث قائم‌الزاویه 

15 )4 	30 )3 	45 )2 	60 )1

4545 x̂ چند درجه است؟  با توجه به شکل مقابل، اندازه‌ی 

25 )1
30 )2
20 )3
35 )4
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4646 C چند درجه می‌باشد؟  B و   باشد، تفاضل دو زاویه‌ی  A B= = 01 1 40 در شکل مقابل، اگر 

30 )1
15 )2
20 )3
25 )4

4747 	 AD میانه نیز هست«	 ABC متساوی‌الساقین و AD نیم‌ساز زاویه A است، ثابت کنید  در مسئله مقابل حکم کدام است؟ »مثلث 
)نمونه دولتی  96-95( 		

BD DC=  )1
ˆ ˆA A=1 2  )2

ˆ ˆD D=1 2  )3

AB AC=  )4
4848 محیط مثلث قائم‌الزاویه‌ی متساوی‌الساقین زیر کدام است؟ 

 +6 3 2  )1
 +18 9 2  )2

 12  )3
36 )4

4949 در شکل مقابل طول پاره‌خط AD کدام است؟ 

12 )1
11 )2
10 )3
13 )4

5050 چهارضلعی ABCD یک ذوزنقه متساوی‌الساقین است. اندازه‌ی قطر آن کدام است؟ 

 48  )1
 100  )2
 108  )3
 109  )4

جلسه ششم:
5151 )تیزهوشان( کدام گزینه مجموعه اعداد گویا را نشان می‌دهد؟ 	

a{ a , b Z , a }b Î ¹0  )2 	 	 a{ a , b N , a }b Î ¹0  )1

a{ a , b Z , b }b Î ¹0  )4 	 	 a{ a , b N , b }b Î ¹0  )3
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5252 )آزمون ورودی( کدام عبارت زیر درست است؟	
1( مجموعه اعداد گویا زیر مجموعه اعداد طبیعی است.

2( هر عدد گویا را می‌توان به صورت یک کسر متعارفی مثبت نوشت.
3( به غیر از اعداد گویا، عددی وجود ندارد.

4( هر عدد گویا را می‌توان به صورت یک کسر متعارفی علامت‌دار نوشت.

5353 ، کدام‌یک از اعداد زیر گویا است؟ ( / )p= p3 141592 با توجه به مقدار

 p4 )4 	 p3 )3 	 /3 14 )2 	 5  )1

5454 )تیزهوشان(  عددی گویا است؟	
m

+
+

2 5
8

به ازای کدام مقدار m، عبارت

 10 )4 	5 )3 	-5 )2 	-10 )1

5555 )تیزهوشان( )n کدام است؟	 ) ( )n n
-+ + + + + + + + +1 1 1 1 1 2 3 1

2 3 4 2 3 4  حاصل عبارت

 n-1 )4 	n )3 	 n+1 )2 	 n(n )+1
2  )1

5656   کدام عبارت درست است؟ B= +
+

+

21 21 21


A و = +
+

+

11 12 12


با توجه به دو عبارت

A )2 غیر گویا و B گویا 	 A )1 گویا و B غیر گویا	
A )4 و B هر دو گویا 	 A )3 و B هر دو غیر گویا	

5757 a کدام است؟ )a و b عدد طبیعی می‌باشند.( b+ ، حاصل b/ a =0 5 11 اگر

20 )4 	10 )3 	7 )2 	5 )1
5858 اگر x عددی گنگ و y نیز عددی گنگ باشد، کدام گزینه الزاماً درست است؟

 (x y) ¢+ ÎQ )2 	 	 (x y)+ ÎZ  )1
x) ممکن است گنگ باشد. y)+ )4 	 	 (x y)+ ÎQ )3

5959 کدام گزینه درست است؟
2( )1-( بزرگ‌ترین عدد حقیقی است. 1( حاصل‌ضرب دو عدد گنگ همواره عددی گویا است.	

4( مجموعه اعداد گویا، زیر مجموعه‌ی مجموعه‌ی اعداد حقیقی نیست.  3( مکعب هر عدد حقیقی با خودش هم‌علامت است.	

6060 )تیزهوشان( در شکل زیر، فاصله نقطه A تا B چقدر است؟	

 -10 5  )1

 -5 10 )2

 +10 5 )3

 - -10 5 )4
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جلسه هفتم:
6161 )تیزهوشان( - بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟	 + -2 3 10 عدد

4( صفر و 1- 3( 3- و 4-	 2( 2- و 3-	 1( 4- و 5-	
6262 A کدام است؟ {x | x }= Î - £ £4 2Z نمودار مجموعه 

 )1

 )2

 )3

 )4

6363  p q p qr r
q r p r q p+ + + + + p صدق می‌کنند. حاصل عبارت r q+ + =1 1 1 p و31 q r+ + = 26 اعداد حقیقی p، q و r در دو رابطه‌ی‌

)IMC( کدام است؟	
503 )4 	803 )3 	806 )2 	1003 )1

6464 کدام‌یک از اعداد زیر از همه کوچک‌تر است؟

 | |- -1 3 )4 	 | |-1 3 )3 	 | |- -1 5 )2 	 | |-1 5  )1

6565 x کدام است؟ = 2 A به ازای | x | | x | | x |= - + - + -3 1 4 3 حاصل عبارت

4 )4 	8 )3 	5 )2 	-3 )1

6666 )آزمون ورودی( ) کدام است؟	 ) ( )- - -2 22 3 3 2 ساده شده عبارت

 2 2 )4 	 -2 3 )3 2( صفر	 	1 )1
6767 نماد ریاضی »فاصله x تا 1-، برابر 4 است« در کدام گزینه به‌درستی نوشته شده است؟

 | x |- =-4 1 )4 	 | x |- =4 1 )3 	 | x |+ =1 4 )2 	 | x |- =1 4  )1
6868 نماد ریاضی »فاصله x تا عدد 3، کمتر از 5 است« کدام است؟

  | x |+ <3 5 )4 	 | x |+ <3 5 )3 	 | x |- <3 5 )2 	 | x |- <3 5  )1
6969 | ، مقدار x برابر است با: x |- =2 1 7 اگر

4( 3- و 4 3( 3 و 4-	 2( 4- و 3-	 1( 4 و 3	
7070 | کدام است؟ x | | x |+ + - =1 3 2 تعداد جواب‌های معادله

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر	
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جلسه هشتم:

7171 49 است. اگر اندازه‌ی ضلع یکی از آن‌ها 6 باشد، اندازه‌ی ضلع متناظر در شکل دیگر چیست؟ 	 نسبت مساحت‌های دو پنج ضلعی منتظم برابر با 

)تیزهوشان( 		

4( 5 یا 13 3( 9 یا 8	 2( 4 یا 9	 1( 4 یا 8	
7272 در مثلث قائم‌الزاویه‌ی روبه‌رو کدام رابطه درست است؟ 

 y c=  )2 	 	 acy b=  )1

 y b x= +2 2  )4 	 	 ay b=
2

 )3

7373 CH برابر است 
HB CK باشد نسبت 

KB = 1
3 Â است. اگر  AK نیم‌ساز زاویه‌ی قائمه  در مثلث قائم‌الزاویه‌ی ABC، AH ارتفاع مثلث و 

)مسابقات کانگورو( 	 با: 	

 16  )2 	 	 13  )1

 14  )4 	 	 19  )3

7474 )نمونه مردمی( این دو مستطیل متشابهند اندازه‌ی پاره‌خط x برابر است با: 	

 /4 5  )1

5 )2
 25  )3

 /20 25  )4

7575 )تیزهوشان( 3649 ، اگر اندازه‌ی ضلع یکی از آن‌ها 21 باشد، اندازه‌ی ضلع دیگر کدام است؟ 	 نسبت مساحت‌های دو شش ضلعی برابر است با 

 /24 5 4( 21 یا  3( 21 یا 24	 	 24 18 یا   )2 	 /24 5 1( 18 یا 

7676 	 cm2100 باشد مساحت مثلث بزرگ‌تر کدام است؟ 	 اندازه‌ی محیط‌های دو مثلث متشابه 32 و 20 است. اگر مساحت مثلث کوچک‌تر 

)تیزهوشان( 		

264 )4 	256 )3 	244 )2 	236 )1

7777 در یک کوچه‌ی باریک به پهنای W ، پای نردبانی به طول a در نقطه‌ی P بین دو دیوار واقع است و اگر بر یکی از دیوارها در نقطه‌ی Q تکیه 

045 می‌سازد و ارتفاع Q از سطح زمین k است اما اگر بر دیوار دیگر در نقطه‌ی R تکیه کند با سطح زمین زاویه‌ی  کند، با سطح زمین زاویه‌ی 

)مسابقات ریاضی آمریکا(  075 می‌سازد و ارتفاع R از سطح زمین h است. مقدار W پهنای کوچه چقدر است؟ 	

a )1

 RQ  )2

 h  )3

 
h k+

2  )4
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7878 	 عکسی به ابعاد 4 و 6 سانتی‌متر را بزرگ کرده‌ایم. اگر به عرض عکس 6 سانتی‌متر اضافه شده باشد به طول آن چقدر اضافه شده است؟ 	
)آزمایشی تیزهوشان نمونه دولتی 96 -95( 		

6 )4 	15 )3 	9 )2 	12 )1

7979 	 9 است طول وتر کدام است؟ 	
16 طول ارتفاع وارد بر وتر در یک مثلث قائم‌الزاویه 24 و نسبت دو پاره‌خطی که روی وتر پدید می‌آورد 

)نمونه دولتی( 		

55 )4 	50 )3 	45 )2 	40 )1

8080 )نمونه دولتی 96-95(  دو مستطیل مقابل متشابه هستند، مقدار x برابر با کدام گزینه‌ی زیر است؟ 	

7 )1
5 )2
6 )3
8 )4

جلسه نهم:

8181 )تیزهوشان( 39 است؟	 ´ چند برابر  ´
´

6 5 3

3 3
15 27 35

21 5
حاصل عبارت 

 6105  )4 	 ( )635
9  )3 	 645  )2 	1 )1

8282 0-/ برابر است با: 2581  

 13 )4 	 1
27 )3 	3 )2 	27 )1

8383 )آزمون ورودی( 25- کدام است؟	 مربع نصف مکعب قرینه عدد 

 
-125
4 )4 	 -

125
4  )3 	 

-
-

125
4  )2 	 

125
4  )1

8484 )آزمون ورودی( A کدام است؟	 ( )
- - -

-
+ + += + ´

8 7 6 8 7

6 7
9 9 9 9 9 81

9 9
حاصل عبارت 

991 )4 	901 )3 	891 )2 	900 )1

8585 )آزمون ورودی( + کدام است؟	 + + + + + + +2 2 3 3 1390 13903 3 3 3 3 3 3 3 حاصل مجموع 

 -13913 3  )4 	 -13913 1  )3 	 ´ -13912 3 1 )2 	 13913  )1

8686 )آزمون ورودی( a+2 کدام است؟	 12 a4 با ربع  حاصل جمع نصف 

 a a+ 22 2  )4 	 a-2 12  )3 	 a-2 14  )2 	 a4  )1

8787 x برابر است با: = + + + + +2 3 4 208 7 7 7 7 مقدار x در عبارت 

  -207 1
6  )4 	 -217 1

6  )3 	 +217 1
6  )2 	

217
6  )1

8888 - کدام است؟ + - + + -2 2 2 2 2 2100 99 98 97 2 1 مقدار عبارت

5050 )4 	4040 )3 	2020 )2 	2002 )1
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8989 )آزمون ورودی( کدام مقایسه نادرست است؟	

 ( )- =-14 142 2 )4 	 ( ) ( )<10 22 5
5 2 )3 	 / />7 70 1 0 01 )2 	 - <-7 725 19  )1

9090 )آزمون ورودی( >a باشد، کدام گزینه درست است؟	 <0 1 اگر 

 a a>2 )4 	 a a<2 )3 	 a a> )2 	 a a=2  )1

جلسه دهم:
9191 )تیزهوشان( 0/ معادل نیست؟	 000000375 کدام‌یک از اعداد زیر با

 -´ 9375 10 )4 	 -´ 73 108 )3 	 -´ 733 104 )2 	 / -´ 73 75 10  )1

9292 )آزمون ورودی( )n برابر است با:	 )+ +4 8 210 1 با فرض این که n عدد صحیح مثبت باشد، مجموع رقم‌های عدد

 n+ 28 4 )4 	 n24 )3 	 n4  )2 	4 )1

9393 )آزمون ورودی( ، مجموع ارقام A کدام است؟	 =104 1048576 22- را A می‌نامیم. با فرض 102 4 حاصل

24 )4 	36 )3 	26 )2 	30 )1
9494 )آزمون ورودی( کوچک‌ترین عددی که باید405000 را بر آن تقسیم کنیم تا حاصل مکعب کامل شود، کدام است؟ 	

8 )4 	3 )3 	15)2 	5 )1

9595 )آزمون ورودی( اگر a مجذور کامل باشد، سومین مجذور کامل پس از a کدام است؟	

 a +2 9 )4 	 a a+ +9 6 )3 	 a a+ +2 9 6 )2 	 a + 9  )1

9696 kb باشد، آنگاه: ( )= 225 ka و += 4 15 اگر

 b a= 5 )4 	 a b= 5 )3 	 b a= 5 )2 	 a b= 5  )1

9797 ) کدام است؟ y ) (x )A + -= ´2 1 23 2 y باشند، آنگاه حاصل =3 2 x و =2 5 اگر

  152 )4 	15 )3 	 752 )2 	30 )1

9898 )تیزهوشان( 900100 کدام است؟	 x=1001000 باشد، حاصل اگر

 x6 )4 	 x9 )3 	 x3 )2 	 x12 )1

9999 )آزمون ورودی( mn12 است؟	 . کدام‌یک از عبارت‌های زیر برابر nQ= 3 mP و = 2 فرض کنید

 n mP Q2 )4 	 m nP Q2 )3 	 n mP Q )2 	 P Q2  )1

1001 )تیزهوشان(0 ، مقادیر x و y  برابر است با:	 y x y+ - +=3 2 15 3 در عبارت

 x =-2 y=-3 و )4 	 x = 2 =y و 3 )3 	 x =-3 y=-2 و )2 	 x = 3 =y و 2  )1
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جلسه یازدهم:

1011 )اسلام ـ 92(0  روی محور عرض‌ها به عرض 2 باشد. 	
m n

P
m

é ù+
ê ú= ê ú-ë û

2
3 1

n چه باشد تا نقطه

2 )4 	1 )3 	-2 )2 	-1 )1

1021 B کدام است؟0 AB باشد مختصات M وسط
é ù
ê ú= ê ú-ë û

3
1
A و

é ù
ê ú= ê úë û

7
2

اگر

 ( , )4 1 )4 	 ( , )1 4 )3 	 ( , )- -4 1 )2 	 ( , )- -1 4  )1

1031 x قرار دارد؟0 y+ =2 3 کدام‌یک از نقاط زیر روی خط1

 
é ù-
ê ú
ê ú-ë û

1
1
)4 	 

é ù-
ê ú
ê úë û

1
1

)3 	 
é ù
ê ú
ê ú-ë û

1
1
)2 	 

é ù
ê ú
ê úë û

1
1

)1

1041 m) موازی محور طول‌هاست؟0 ) x y- + =3 2 به ازای چه مقداری از m خط1

4( هیچ مقدار 	1 )3 	-3 )2 	3 )1

1051  می‌باشد معادله این خط برابر است با:0
a
a

é ù
ê ú
ê úë û2

مختصات هر نقطه از خطی به صورت 

  x y- =0 )4 	 y x=-2 )3 	 y x= 2 )2 	 x y=2 )1

1061 )اسلام ـ 92(0 x قرار دارد؟	 y K- = +2 3 A روی خط1 ( , )= -1 2 K نقطه به ازای چه مقداری از

-3 )4 	3 )3 	-7 )2 	7 )1

1071 )تیزهوشان ـ 91(0 N می‌گذرد کدام است؟	 ( , )= 4 1 M و ( , )= -4 3 معادله خطی که از نقاط

 x y+ = 5 )4 	 x y+ = 1 )3 	 y= 4 )2 	 x = 4 )1

1081 x قرار دارد؟ 0 y+ =3 2 A نسبت به مبدأ روی خط1 (a, a)= -1 a قرینه نقطه به ازای چه مقدار

-4 )4 	-3 )3 	4 )2 	3 )1

1091 )تیزهوشان ـ 90(0 ax قرار دارد؟	 y+ =3 2 A روی خط ( , a )a= +2 3 1 a نقطه به ازای چه مقداری از

 - 1
3 )4 	 13 )3 	-3 )2 	3 )1

1101 )المپیاد مناطق تهران(1 y که طول و عرض آن عکس یکدیگرند، کدام است؟ 	 x=- +4 4 مختصات نقطه‌ای از خط 

  

é ù
ê ú
ê ú
ê úê úë û

1
2
2

 )4 	
  é ù
ê ú
ê ú
ê úê úë û

1
3
3

 )3 	
  

é ù
ê ú
ê ú
ê úê úë û

2
1
2

 )2 	
  

é ù
ê ú
ê ú
ê úê úë û

3
1
3

 )1

جلسه دوازدهم:
1111 حاصل کدام یک از اعداد زیر، تعریف نشده است؟ 1

  
112

 )4 	 ( )-
112625 )3 	 ( )-

2
3216 )2 	 

-1
216  )1
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1121 )آزمون ورودی(1 ) کدام است؟	 / / / / )( )+ + + 34 84 1 96 9 61 10 89 10 جذر دقیق عبارت

 310 )4 	 210 )3 	 10 )2 	 10 10  )1

1131 )تیزهوشان(1 404- برابر است با:	 حاصل

 - 204 )4 	 -104 )3 	 -404 )2 	 -204  )1

1141 )آزمون ورودی(1 ´ برابر است با:	 ´ ´39 25 64 81 جذر عدد

4( جذر کامل ندارد. 	 250 )3 	 230 )2 	 240  )1

1151 ) کدام است؟1 x) ( x)- + -2 21 x باشد، حاصل = 3 اگر

-7 )4 	-5 )3 	5 )2 	7 )1

1161 )تیزهوشان(1 ) یک عدد .................. است. 	 )- +23 2 3 حاصل عبارت

4( منفی 3( اول	 2( مرکب	 1( گنگ	

1171 ) برابر است با:1 )- 25 4 ساده شده عبارت

1 )4 	 ( )± -5 4 )3 	 -4 5 )2 	 -5 4  )1

1181 a کدام است؟1 ، جذر  a
a
- =3 6 با توجه به عبارت1

  3
2 )4 	3 )3 	 32 )2 	 3  )1

1191 x+13 کدام است؟1 x باشد، مقدار عددی عبارت =2 8 اگر

81 )4 	27 )3 	9 )2 	3 )1

1201 )تیزهوشان(2 ) کدام است؟	 ) ( )+ -20 202 2 8 2 4 حاصل عبارت

 - 2028 )4 	 4128 )3 	 - 4028 )2 	 2028  )1

جلسه سیزدهم:

1211 زمانی می‌توان دو رادیکال را با هم جمع کرد که عدد زیر رادیکال .................. .2
2( مساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها نامساوی باشند. 1( مساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها مساوی باشند.	
4( نامساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها مساوی باشند. 3( نامساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها نامساوی باشند.	

1221 - کدام است؟2 + -3 72 8 32 2 18 حاصل عبارت

 22 2 )4 	 10 2 )3 	 16 2 )2 	 14 2  )1

1231 )تیزهوشان(2 A برابر است با:	 = + - -20 3 125 2 5 45 مقدار عبارت

 -10 2 )4 	 -12 3 )3 	 12 5 )2 	 10 5  )1
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1241 )تیزهوشان(2 ) برابر است با:	 ) ( )- + -248 108 12 2 1 حاصل

3 )4 3( صفر	 	 2 3 )2 	 3  )1

1251 )آزمون ورودی(2 4 برابر است با:	
2
عبارت

4( ب و ج درست است. 	 8 )3 	 
-

´
1
24 2 )2 	 -´ 14 2  )1

1261 )تیزهوشان(2 5+ کدام گزینه است؟	 1
2 معکوس کسر

 +5 1
2 )4 	 -5 1

2 )3 	 
-
1
5 1

)2 	 
+
1
5 1

 )1

1271 2005- کدام است؟2 1995 a باشد، حاصل = +2005 1995 اگر

 a
10 )4 	 a

10 )3 	 a
1 )2 	 a-10  )1

1281 )آزمون ورودی(2 A درست است؟	 A باشد، کدام گزینه در مورد  = + + +
+ + +
1 1 1

4 15 15 14 2 1
 اگر

 A< <3 4 )4 	 A = 3 )3 	 A< <2 3 )2 	 A = 2  )1

1291 x چقدر است؟2 = -2 A به ازای1 x x= + +2 2 3 مقدار

1 )4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

1301 + کدام است؟3 + +2 3 2 3 2 3  مقدار عبارت

 6 2  )4 	6 )3 	 2 6 )2 	 4 3  )1

جلسه چهاردهم:

1311 ) برابر است با:3 )- ´ ´
4 1

1 3 327 9 3 حاصل عبارت

 13 )4 	1 )3 	3 )2 	9 )1

1321 a کدام است؟3 b c+ + a باشد، آن‌گاه حاصل b c-
+ -

- -
´ ´ = ´ ´
´ ´

3 1 2 1
3 7
4 25 9 2 3 5

16 125 27
اگر

30 )4 	27 )3 	34)2 	43 )1

1331 - کدام است؟3 - -1384 1383 102 2 2 حاصل عبارت

 6932 )4 	 13832 )3 	 112 )2 	 102  )1

1341 - کدام است؟3 + - + - +1 4 9 16 25 625 مقدار عبارت
575 )4 	375 )3 	725 )2 	325 )1

1351 503 درست است؟3 404 و  ، 305 کدام ترتیب برای مقایسه اعداد

  < <50 40 303 4 5 )4 	 < <30 50 405 3 4 )3 	 < <50 30 403 5 4 )2 	 < <50 40 303 4 5  )1
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1361 ) برابر است با:3 )+2011 210 2 مجموع ارقام عدد

 +40222 4 )4 	 20112 )3 	9 )2 	8 )1

1371 a باشد، کدام رابطه زیر همواره برقرار است؟3 b c+ =2 2 2 اگر
 a b c- = )4 	 a c- =-1 )3 	 c a b- =  )2 	 a b c+ =  )1

1381  کدام است؟3
ab ab ab
a a[ ]+ ´2

9 125 5
4 5

، حاصل عبارت b =3 2 a و =5 3 اگر

 349 )4 	 3418 )3 	 1718 )2 	 179  )1

1391 y کدام است؟3 -125 5 ، حاصل xy=1 x و =3 5 اگر

100 )4 	120 )3 	25 )2 	22 )1

1401 x کدام است؟4 x مقدار x+ + +´ =6 3 3 6 4 152 4 8 در معادله

 - 4
5 )4 3( جواب ندارد.	 2( بی‌شمار جواب دارد.	 	 -10

8  )1

1411 >x باشد، آن‌گاه:4 <0 1 اگر
 x x x> > 2 )4 	 x x x> >2 )3 	 x x x> >2 )2 	 x x x> >2  )1

1421 a کدام است؟4 a- +24 4 1 a باشد، حاصل <0 اگر
 a-2 1 )4 	 a +2 1 )3 	 a-1 2 )2 	 a-1 4  )1

1431 ´´ برابر است با:4 ¸
´

28 125 32 36
18 35 27 3

معکوس عبارت

 2710 )4 	 /1 35 )3 	 2027 )2 	1 )1

1441 + برابر است با:4 -32 2 2 8 8 حاصل عبارت

 4 2 )4 	 2 )3 	 2 2 )2 	 3 2  )1

1451 - برابر است با:4 - + ´
+

332 5 80 24 9
2 5

حاصل عبارت

 -3 2 5 )4 	 - -1 2 5 )3 	-3 )2 	-4 )1

جلسه پانزدهم:
1461 x برابر است با:4 y- + - =3 2 5 شیب خط0

 - 3
2 )4 	 32 )3 	 - 2

3 )2 	 23 )1

1471 m) برابر 2 است نقطه m کدام است؟4 ) x y- + =2 3 7 شیب خط

-2 )4 	2 )3 	4 )2 	-4 )1
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1481  روی یک خط راست واقع باشند، مقدار a کدام است؟ 4
a

c
é ù+
ê ú= ê úë û

2 3
2

 و 
a

B
é ù-
ê ú= ê úë û

2
3

A و 
é ù
ê ú= ê ú-ë û

3
5

اگر سه نقطه 

- 23
7  )4 	 722  )3 	- 22

7  )2 	- 7
23  )1

1491 x برابر است با:4 y+ - =3 2 6 طول از مبدأ خط0

-3 )4 	3 )3 	-2 )2 	2 )1
1501 y برابر است با:5 x- + =4 2 8 عرض از مبدأ خط

-4 )4 	4 )3 	-2 )2 	2 )1

1511 )تیزهوشان ـ 92(5 x) کدام است؟	 y)(x ) x xy+ + - = +22 3 عرض از مبدأ خط

 - 3
2 )4 	 32 )3 	 - 2

3 )2 	 23 )1

1521 )تیزهوشان ـ 93(5 x محورهای مختصات را در A و B قطع کند مساحت مثلثOAB کدام است؟	 y- =3 2 12 اگر خط

8 )4 	10 )3 	12 )2 	24 )1
1531 )تیزهوشان ـ 91(5 x باشد کدام است؟	 y+ - =3 7 A بگذرد و موازی0 ( , )= -1 3 معادله خطی که از 

 y x=-2  )4 	  y x=-2 )3 	  y x=-3 )2 	 y x=-3 )1

1541 )تیزهوشان ـ 92(5 x عمود باشد کدام است؟	 y x+ = 23 A بگذرد و بر خط  ( , )= -0 1 معادله خطی که از 

 y x+ =-5 5  )4 	 x y+ =5 5 )3 	 x y+ =-5 )2 	 x y+ =-5 5  )1

1551 )اعلام ـ 94(5 +y برابر است با:	 =3 2 0 -x و =7 0 زاویه بین خطوط 

4( صفر 	 °60  )3 	 °90  )2 	 °180  )1

جلسه شانزدهم:
1561 کدام‌یک از عبارات زیر یک‌جمله‌ای است؟5

 x
y

2

3
3 )4 	 x y2 43 )3 	 xy3 )2 	 xy3  )1

1571 x) کدام است؟5 )(x ) (x )(x )+ - - - +2 3 2 3 ساده شده عبارت

  -12  )4 	12 )3 	 x2 )2 	 x-2  )1

1581 M کدام است؟5 P N- + ، حاصل P x x=- + -2 4 N و x x= - +22 2 4 M و x x= + +2 2 3 اگر

 x x+ +24 11 )4 	 x x- +24 11 )3 	 x x+ +22 3 )2 	 x x+ -24 11  )1

1591 )انرژی اتمی ـ 93(5 bdfa کدام است؟	 fe باشد، حاصل1+ g= ، dc e= ، ba c= اگر

 aceg )4 	 ae )3 	 ac )2 	 ag  )1

1601 x کدام است؟ 6 y-2 ، در این صورت  xy=13 x به طوری که  y< x و y دو عدد طبیعی هستند و 

-12  )4 	13 )3 	-11  )2 	12 )1

1611 )تیزهوشان ـ 88(6 x کدام است؟	 x y ( x y x)+ + - - - +2 2 2 23 4 4 3 y<0 حاصل x و <0 اگر
4( هیچکدام 3( صفر است	 2( مثبت است	 1( منفی است	
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1621 )دبیرستان‌های کانادا(6 x کدام است؟	 = ) به ازای20 x)( x)( x) ( x)- - - -
+ + + +

10 11 12 100
1 2 3 100





مقدار عددی عبارت

 1
5050 )4 	 1

4950 )3 	1 )2 	0 )1

1631 )نمونه دولتی ـ 92(6 x) برابر است با:	 y )- - 1003 1 x حاصل
y = 3 اگر

 1004 )4 	 1002 )3 	3 )2 	1 )1

1641 a) کدام است؟6 b c) c
c

+ + -2 2

2 a حاصل b c+ = 2 اگر

1 )4 	 43 )3 	8 )2 	4 )1

1651 )کنکور سراسری(6 a برابر است با:	
a

+ -2
2
22 a باشد، کمترین مقدار عبارت3 <0 اگر

4( صفر 	3 )3 	1 )2 	2 )1

جلسه هفدهم:
1661 )تیزهوشان ـ 89(6 ) برابر  است با:	 x y) ( x y)- - +2 22 2 ساده شده عبارت

 xy- )4 	 xy )3 	 xy-8 )2 	 xy8  )1

1671 ) برابر است با:6 x ) ( x )+ - -2 22 1 2 1 حاصل عبارت

2 )4 3( صفر	 	 x4 )2 	 x8  )1

1681 )تیزهوشان ـ 92(6 )x کدام است؟	 x ) xx
++ -

221 1 حاصل عبارت

2)4 	1 )3 	4 )2 	 5  )1

1691 )دبیرستان سلام(6 x) برابر کدام است؟	 )(x )(x )(x )+ + + +2 4 81 1 1 1 حاصل

 x
x

+
+

16 1
1 )4 	 x

x
-
-

16 1
1 )3 	 x

x
-
+

16 1
1 )2 	 x

x
+
-

16 1
1  )1

1701 )انرژی اتمی ـ 93(7 x کدام گزینه می‌تواند باشد؟	 x- 1 x باشد، حاصل  x+ =1 7 اگر

 51 )4 	 45 )3 2( صفر	 	-7 )1

1711 x کدام است؟ 7 y+2 2 =xy حاصل  3 x و  y+ = 7 با فرض 

49 )4 	43 )3 	55 )2 	52 )1

1721 )نمونه مردمی(7 x) برابر است با:	 y)+ 4 x باشد، حاصل xy y+ + =2 22 1 اگر
16 )4 	4 )3 	2 )2 	1 )1

1731 a کدام است؟ 7 b c+ + ) باشد، حاصل  x y z)( x y z) ax y bxy cz+ - + + = + + +2 2 23 3 اگر 

7 )4 	16 )3 	15 )2 	14 )1
1741 )نمونه مردمی(7 x برابر است با:	 y+ = x(x به ازای5 y) y(x y) x y+ + + + + حاصل

35 )4 	25 )3 	30 )2 	20 )1
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1751 x برابر است با:7 y
x y
-
+

2 225
5 ساده شده عبارت

 x y+5 )4 	 x y-5 )3 	 xy-5 )2 	 xy5  )1

جلسه هجدهم:
1761 a کدام است؟ 7 b c d+ + + c ، مقدار  d+ = 3 ac و  bc ad bd+ + + = 42 اگر 

56 )4 	39 )3 	17 )2 	14 )1

1771 )تیزهوشان ـ 92(7 A کدام است؟	 x باشد، x (x )A- + = -2 3 2 1 اگر

 x+5 10 )4 	 x-5 2 )3 	 x-2 )2 	 x+ 2  )1
1781 x) کدام عدد را اضافه کنیم تا حاصل مربع دو جمله‌ای باشد؟7 )(x )+ -3 1 به عبارت

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

1791 x کدام عبارت وجود دارد؟ 7 x+ +4 2 1 در تجزیه عبارت 

x -4 1  )4 	x +2 1  )3 	x x- +2 1  )2 	x x- +2 1  )1
1801 )نمونه مردمی(8 	  (x y)> x برابر است با: y- xy=1 باشد، حاصل x و y+ = 6 اگر

8 )4 	6 )3 	4 )2 	2 )1

1811 )تیزهوشان ـ 91(8 x برابر است با:	 y-7 7 x باشد، مقدار y xy(x y)- = -3 3 3 اگر

17 )4 	7 )3 	1 )2 	0 )1

1821 8( x ) x- -2 22 1 در تجزیه عبارت مقابل کدام گزینه وجود دارد؟ 	

x-1 3  )4 	x+1  )3 	x-1  )2 	 x+3 1  )1

1831 A برابر است با:8 A+ +2 6 کم ترین مقدار عبارت20
27 )4 	11 )3 	8 )2 	-3 )1

1841 x کدام است؟8 x- +2 3 2 کمترین مقدار عبارت

  )4 	2 )3 	 14 )2 	 - 1
4 )1

1851 8)UWC کالج( تفاضل 2 عدد برابر 1 و تفاضل مربعات آن‌ها برابر 5 می‌باشد. مجموع آن‌ها کدام است؟ 	
3 )4 	9 )3 	5 )2 	4 )1

جلسه نوزدهم:
1861 x کدام عبارت وجود دارد؟8 x- -23 4 4 در تجزیه

 x+3 2 )4 	 x+3 1 )3 	 x-3 2 )2 	 x+ 2 )1

1871 8)IMC مسابقات( a کدام است؟	
a

+3
3
1 a باشد،

a
+ =2

2
1 5 a و >0 اگر

 4 7 )4 	 2 7 )3 	 7 )2 	7 )1

1881 x است. محیط آن کدام است؟8 x+ +24 4 مساحت مربعی1

 x+4 1 )4 	 x24 )3 	 x+8 4 )2 	 x+2 1  )1
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1891 )نمونه دولتی 95-96(8 a) برابر است با: 	 b)
(a b)

-

+

6

6 a ، حاصل  b ab+ =2 2 4 اگر 

8
27  )4 	 227  )3 	 127  )2 	 181  )1

1901 x) را به صورت حاصل‌ضرب بنویسیم. کدام گزینه درست است؟ 9 y)a b(x y) x y+ - + - - اگر بخواهیم عبارت 

(x y)(a b)+ -  )4 	(x y)(a b )+ - -1  )3 	(x y)( b b )+ - + +1  )2 	(x y)(a b)+ +  )1

1911 )نمونه دولتی(9 x کدام است؟	 x
x x x
+ -- =
- + -2

3 1 36
2 2 4

جواب معادله

8 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1

1921 x برابر است با:9 y+ +3 x باشد، y=3 2 اگر

5 )4 	3 )3 	1 )2 	0 )1
1931 | کدام است؟9 x | | x |- = +2 1 1 مقدار x از تساوی

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

1941 )تیزهوشان ـ 91(9 x برابر است با:	 x باشد، مقدار ...+ + + + =2 2 2 3 اگر

0 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
1951 x) برابر است با: 9 a)(x b)+ + + =5 0 =ab ریشه‌ی معادله  4 a و  b+ = 6 با فرض 

4( نمی‌توان تعیین کرد.  	-3  )3 3- و 3	  )2 	3 )1

جلسه بیستم:
1961 اگر مساحت مستطیل مقابل برابر 24 باشد محیط آن برابر خواهد شد با: 9

14 )2 	34 )1
18 )4 	22 )3

1971 )تیزهوشان ـ 93(9  کدام است؟ 	

x

- =
+

-

11 412 1

جواب معادله‌ی 

5 )4 	107  )3 	58  )2 	2 )1

1981 دانش‌آموزی از معلم خود پرسید که فرزندش چند سال دارد، معلم گفت: »سن کنونی من چهار برابر سن شش سال پیش فرزندم است و دو سال 9
)نمونه دولتی 95-96( دیگر مجموع سن من و فرزندم برابر 60 می‌شود. سن کنونی فرزندم را حساب کن.«	

17 )4 	16 )3 	15 )2 	12 )1
1991 x عددی مثبت کوچک‌تر از یک باشد، کدام رابطه نادرست است؟9 اگر

 x >2
 )4 	 x x>2 )3 	 x x<2 )2 	 x x<4 2  )1

20020 a,b¹0 a آن‌گاه: )a و b هم‌علامت هستند( و  b- <3 3 0 اگر 

 a b<3 3 )4 	 a b>1 1 )3 	 a a b<2 2 )2 	 a b<2 2  )1

x+1
2

x-2 1
3
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20120 b آن‌گاه کدام گزینه همواره صحیح است؟  <3 | و0 a | | b |< اگر

 a b>2 2 )4 	 a b> )3 	 a b< )2 	 a b>1 1  )1

20220 x(x چند عدد صحیح نامنفی صدق می‌کند؟ ) ( x )(x )+ ³ - +3 1 3 1 2 در نامعادله

4( بی‌شمار 	3 )3 	2 )2 	1 )1

20320 x کدام است؟ x x- + >12 3 4 مجموعه جواب نامعادله

 x> 3
5 )4 	 x> 2 )3 	 x < 12

5 )2 	 x> 12
5  )1

20420 x چند عدد صحیح مثبت وجود ندارد؟ x- +- >2 1 1
3 4 12 در مجموعه جواب نامعادله

13 )4 	12 )3 	11 )2 	10 )1

20520 )x کدام است؟ ) - >2 51 82 مجموعه جواب نامعادله توانی

 x < 2 )4 	 x <1 )3 	 x> 2 )2 	 x>1  )1

جلسه بیست و یکم:
20620 £x شامل چند عدد صحیح است؟ - £2 3 7 5 مجموعه جواب نامعادله 

4( هیچ عدد صحیح 	4 )3 	3 )2 	2 )1

20720 c چند حالت می‌توان در نظر گرفت تا نامساوی درست باشد؟  b و   , a a باشد برای 
bc >0 اگر 

2 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

20820 (x ) (x )+ - + <2 21 2 3 مجموعه جواب نامعادله مقابل کدام است؟ 	

x <-3  )4 	x>-3  )3 	x <-2  )2 	x < 2  )1
20920 a ، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟  b< اگر 

a b+ < +3 5  )4 	a b<2 2  )3 	 a b- <-2 2  )2 	a b+ < +4 3  )1
21021 a کدام است؟  x معادل یکدیگرند، مقدار  a- <3 7 -x و  + >2 3 7 اگر بدانیم نابرابری‌های 

9 )4 	-5  )3 	4 )2 	-13  )1

21121 x x
x
+ - - <

+

2

2
2 3 15 2 0

3
مجموعه جواب عبارت مقابل کدام است؟ 	

x < 7  )4 	x <-7  )3 	x> 7  )2 	x>-7  )1
21221 | باشد آن‌گاه:  x |- £2 1 اگر

 x <0 )4 	 x- £ £1 1 )3 	 x£ £1 3 )2 	 x< <1 3  )1
21321 | شامل چند عدد طبیعی است؟  x |- <5 4 مجموعه جواب نامعادله

4( بی‌شمار 	9 )3 	8 )2 	7 )1
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21421  برابر است با: 
x x

xx

ìïï - <ïïíïï - <ïïî

1 22

2 1 3

مجموعه جواب دستگاه نامعادلات

 x- < < 34 5 )4 	 x< <3 45 )3 	 x>-4 )2 	 x < 3
5  )1

21521 )نمونه دولتی 95-96( مجموعه جواب نامعادله مقابل کدام است؟ 	
x x- ³ - 33 32 2

 )2 	 	{x | x }Î £ 3
5R, x  )1

 )4 	 	{x | x ,x }Î £- 3
5R  )3

جلسه بیست و دوم:

21621 کدام گزینه نشان‎دهنده عبارتی گویا می‎باشد؟ 

 x2
25  )4 	 x-

+
5

3 1
 )3 	 

x
1  )2 	x+ 6

3  )1

21721 x تعریف نشده است؟ به ازای چه مقادیری از  x
(x )(x )

+
- +

27 1
1 2 عبارت گویای 

4( 1 و 2 3( 1- و 2	 2( 2- و 1	 1( 1- و 2-	

21821 ab به‎درستی آمده است؟ 
a b

7

2 3
8
20

در کدام گزینه ساده شده عبارت 

 ab8
20  )4 	 b

a´
42

5  )3 	 b
a´
42

10  )2 	 ab2
5  )1

21921 m کدام است؟
m
+
+

6 18
7 21 ساده شده عبارت 

 76  )4 	 m+
6

7 21  )3 	 m+6 18
7  )2 	 67  )1

22022 x کدام است؟ x
x
+
+

24 8
12 24 ساده شده عبارت 

x24
24  )4 	 x4

12  )3 	 x8
24  )2 	 4

12  )1

22122 حاصل کدام‎یک از کسرهای زیر برابر 1 می‎باشد؟

 y
y
+
-

2 3
2 3  )4 	 y

y
+

- -
2 3
2 3  )3 	 y

y
+

+
2 3
3 2  )2 	 y

y
-

-
2 3
3 2  )1

22222 کدام است؟ ( ) ( )ab aba b
- + ¸ -2 2

1 3 22 2 ساده شده عبارت 

ab
ab
-1  )4 	ab +1 1  )3 	 ab

3
2  )2 	 ab

ab
-1  )1
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22322 a کدام است؟
b ، نسبت  a b

a b
- =
+

5
7 باتوجه به اینکه 

12 )4 	8 )3 	6 )2 	2 )1

22422 x کدام است؟
y ، آنگاه  x y

y
- =3 12 اگر 

3 )4 	10 )3 	9 )2 	15 )1

22522 ، مقدار x کدام است؟ x
x
- =
+

5 103 اگر 

0 )4 	 -35
9  )3 	1 )2 	 9

35  )1

جلسه بیست و سوم:

22622 )آزمون ورودی( x کدام است؟	 y+2  مقدار 
x y

x y
ì + =ïïíï - =ïî

2 3 5
2 1

در دستگاه 

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
22722 3 کدام است؟ 7x y− =   و  x y+ − =1 0 محل برخورد دو خط 

 
−
−











2
1

 )4 	 
2
1









  )3 	 

−









2
1

 )2 	 
2
1−









  )1

22822 )اعلام 93( x برابر است با:	 y+  مقدار 
x y

x y

x y y

− = +

+ = +








2
2 4 1

در دستگاه 

1 )4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

22922 2 در کدام ناحیه صفحه مختصات قرار دارد؟ 3 7x y− = x و  y+ =2 3 محل برخورد دو خط 

4( چهارم 3( سوم	 2( دوم	 1( اول	

23023 2 از محور عرض‌ها کدام است؟ )کنکور( 2y x− = y و  x− =2 7 فاصله محل برخورد خطوط 

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

23123 )سنجه(  دارای جواب نیست؟	
( m) y

x y m

2 3 7
4 14 3
− + =
− = −






x
m دستگاه  به ازای کدام مقدار 

4( صفر 	 207  )3 	 -2  )2 	 - 7
8  )1

23223 )علوی( a کدام است؟ 	 3 روی نیم‌ساز ناحیه سوم قرار داشته باشد  5x y− = a) و  ) x y− + =1 3 اگر محل برخورد دو خط 

 95  )4 	3 )3 	 65  )2 	1 )1

23323 )تیزهوشان ـ 92( =y کدام است؟	 3 4 و  3 12y x+ = −x و  =4 0 مساحت مثلث محصور بین خطوط 

12 )4 	10 )3 	8 )2 	6 )1
23423 )کنکور( محیط مستطیلی 82 واحد است. اگر از طول 7 واحد کم کنیم یک مربع ایجاد می‌شود. عرض مستطیل کدام است؟ 	

19 )4 	18 )3 	17 )2 	16 )1
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23523 )علوی( x کدام است؟	 y z+ +  باشد 
x y z
x y z

x y z

ì + - =ïïïï - + =íïï + + =ïïî

6
2 0

2 7
اگر 

3 )4 	4 )3 	5 )2 	6 )1

جلسه بیست و چهارم:

23623 x در کدام گزینه آمده است؟ x
x x
+ --
- -

3 7 2 3
2 2 ساده شده عبارت 

 x
x
-
+
10
2  )4 	 x

x
-
-
10
2  )3 	 x

x
+
-
10
2  )2 	 x

x
+
+

9
2  )1

23723  کدام است؟
x x

x x

- -

- +

2

2

1 61

4 31
ساده شده عبارت

 x
x
-
+

3
3  )4 	 x

x
-
+

1
2  )3 	 x-3  )2 	 x

x
+
-

2
1  )1

23823 x کدام است؟ x
x (x )
+ -+
- +

4 1
2 2 ساده شده عبارت 

1 )4 	 
x -2

1
4

 )3 	 x-
1
2  )2 	 x x

x
+ +

-

2

2
2 3 10

4
 )1

23923 x کدام است؟ x
x x

- ++ +
+ -

1 1 21 1 حاصل 

 
x- 2
4

1
 )4 	 ( x )

x
+

-

2

2
2 1
1

 )3 	 ( x )
x
+

-

2

2
2 1

1
 )2 	 

x -2
4

1
 )1

24024 , کدام است؟
x AA x xx x
- + =

--2
8 10 3

22
اگر 

6 )4 	5 )3 	 1 )2 1( صفر 	

24124 x کدام است؟ x
x x x

-+ -
- + -2

3 4 2
1 1 1

حاصل عبارت 

2 )4 	1 )3 	-1 )2 	-2 )1

24224 x کدام است؟ x
x x x
- -´
+ - +

2

2
2 4 25
4 20 7 10

ساده شده عبارت 

 12  )4 	 x+
2

5  )3 	 x-
2
5  )2 	 14  )1
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24324 a کدام است؟ a
a a a
- +´
+ - +

2

2
16 2
4 8 16

حاصل عبارت 

 a-4  )4 	 a
a
-
+

4
2  )3 	 a

a
+
-

2
4  )2 	 a + 2  )1

24424 x کدام است؟ x x x
xx y xy

- + + -¸
+-

2 2

2
4 4 6

6 184 8
حاصل عبارت 

 xy
3

2  )4 	 x-2  )3 	 xy  )2 	 xy
1  )1

24524 A کدام است؟ B
C
-2 2

2 C حاصل عبارت  ab , B a b , A a b= = + = -2 2 2 22 اگر 

2 )4 	   )3 	-1 )2 	1 )1

جلسه بیست و پنجم:

24624 x کدام است؟ y x y
x y
(x y)

-
- +

-
-

2 2

2

1 2

9
ساده شده عبارت گویای 

 y x
x y
-
+

 )4 	 y
x y+

 )3 	 x
(x y)(x y)

-
+ + 3  )2 	 x y

(x y)(x y)
- +

+ + 3  )1

24724 x باشد، عرض آن کدام است؟ x
x
- -
-

2 12
4 x باشد و طول آن  -2 9 اگر مساحت مستطیل برابر 

 x+ 4  )4 	 x-4  )3 	 x-3  )2 	 x+ 3  )1

24824 x کدام است؟ y xy y
x x x
- ¸
- +

2

2 2
6

1 3 3
ساده شده

 x2  )4 	 xy1
2  )3 	 x y-2  )2 	 x21

2  )1

24924 a برابر است با:  a
ax x a a

+ -¸
- - +

2

2
2 2 1

2 1
حاصل عبارت 

 x-
2
1  )4 	 x-1

2  )3 	 x
2  )2 	 x

2  )1

25025 x کدام است؟ x(x )( )x x
+ +- -
- +

26 9 54 1 ساده شده عبارت 

 x x- +2 7 6  )4 	 x x+ +2 5 6  )3 	 x x- +2 3 4  )2 	 x x+ -2 3 4  )1
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25125 ab برابر است با: 
a b

-
+2 2
21 ساده شده عبارت 

 (a b)
a b
+

-

2

1 2  )4 	-1 )3 	1 )2 	 (a b)
a b
-

+

2

2 2  )1

25225 xy برابر است با:  1 ، مقدار عددی  1
2 12

x y
+ = x و  y+ =2 2 اگر 

1
6  )4 	 112  )3 	6 )2 	12 )1

25325 2 کدام است؟ 2 2
x y 14 بر  5

x y حاصل تقسیم عبارت 

 7x
y

 )4 	 7
3
x

y
 )3 	 2xy  )2 	 14 3

x y  )1

25425 27 کدام است؟ 6
x z 18- بر  2 4

a xz حاصل تقسیم

 2
3

2 3

5
a z

x
 )4 	 -2

3 5
z

x
 )3 	 -2

3

2 3

5
a z

x
 )2 	 -2az

x
 )1

جلسه بیست و ششم:
25525 x-2 کدام است؟ x بر  x x- + -3 26 19 16 4 حاصل تقسیم 

 x x- +26 7 2  )4 	 x x-26 2  )3 	 x-2 7  )2 	 x x- 26 7  )1

25625 +x کدام است؟ 6 x بر x- +3 8 12 حاصل خارج قسمت تقسیم 

 x x- - +2 6 28  )4 	 x x- +2 6 28  )3 	 x x- -2 6 28  )2 	 x x+ -2 6 28  )1

25725 کدام است؟ x x+ +2 1 x بر  x4 2 1+ + باقی‎مانده تقسیم 
4( صفر  	-1 )3 	1 )2 	2 )1

25825 باشد، عرض آن کدام  x , x+ 4 x باشد و همچنین طول و ارتفاع آن به‎ترتیب برابر x x+ +3 22 15 28 اگر حجم معکب مستطیل برابر با 

است؟
 x+ 7  )4 	 x+2 7  )3 	 x+2 6  )2 	 x2  )1

25925 a کدام است؟ x+4 بخش‎پذیر باشد،  3 x بر x x a+ - +3 220 23 10 اگر چند جمله‎ای 
10 )4 	   )3 	12 )2 	-12 )1

26026 کدام است؟ x y z
xz

- 2 3 7

5
2
18

حاصل عبارت 

 xy z- 312
8  )4 	 xy z312

8  )3 	 xy z- 3 2

9  )2 	 xy z3  )1

26126 x) برابر است با: ) (x )- ¸ -3 27 2 حاصل قسمت تقسیم 

 (x )+ +21 3  )4 	 (x )+ 21  )3 	 (x )- 21  )2 	 x x- +2 2 4  )1

26226 y-3 کدام است؟ 4 y بر  y- -23 10 24 حاصل باقی‎مانده تقسیم 

-32 )4 	32 )3 	1 )2 1( صفر 	
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26326 x+3 کدام ا ست؟ x بر1 x- +3 23 8 5 ، در تقسیم  x =1 مقدار خارج قسمت به‎ازای 
-2 )4 	-1 )3 	1 )2 	2 )1

26426 x-2 کدام است؟ 1 x بر  x x- +3 24 8 11 ، در تقسیم x =1 حاصل خارج قسمت به‎ازای 
1 )4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

جلسه بیست و هفتم:

26526 x کدام است؟ ، حاصل باقی‎مانده به‎ازای1= x+2 1 x بر  x x- +3 22 5 در تقسیم 

 - 4
9  )4 3(صفر	 	 1  )2 	 -2  )1

26626 x در خارج قسمت کدام است؟ ، مجموع ضرایب  x+ 2 x بر x+3 در تقسیم عبارت

2 )4 	4 )3 	-1 )2 1( صفر 	

26726 x-1 کدام است؟ x بر  -3 5 خارج قسمت تقسیم 

 x x+ +2 1  )4 	 x x- +2 1  )3 	 x x+ +2 5  )2 	 x x- +2 5  )1

26826 A کدام است؟ x+1 تقسیم کنیم و حاصل باقی‎مانده صفر باشد، را بر  x x x A+ + +3 25 اگر 

1 )4 3( صفر 	 	-3 )2 	-2 )1

26926 x-1 کدام است؟ x بر x x x- + - +4 3 2 1 حاصل تقسیم 

 x x- -3 2  )4 	 x x+3  )3 	 x x- +2 2  )2 	 x x+2  )1

27027 a کدام است؟  b c+ + x) بخش‌پذیر باشد، حاصل  )-1 x بر  ax bx c+ + +3 27 اگر عبارت 

7 )4 	-7 )3 	1 )2 1( صفر	

27127 x-1 دارای باقی‌مانده یکسان باشند. مقدار a کدام است؟  x در تقسیم بر  a-3 x و  x- +25 7 1 اگر دو عبارت 

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

27227 b+33 می‌باشد. مقدار b برابر است با:  x باقی‌مانده برابر  b- x بر  x b- + +5 2 3 1 در تقسیم چندجمله‌ای 

x-3  )4 	x-2  )3 	2 )2 	3 )1

27327 x بخش‌پذیر باشد؟  -2 1 x بر  ax bx+ + -5 2 7 b کدام گزینه باشد تا چندجمله‌ای  a- حاصل 

12 )4 	-8  )3 	-12  )2 	8 )1

27427 x-4 است. محیط مستطیل کدام است؟  x و عرض مستطیل برابر  x- -25 17 12 در شکل زیر، مساحت مستطیل برابر 

x-12 2  )2 	 	 x-6 1  )1

 x-12 14  )4 	 	 x-6 7  )3
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جلسه بیست و هشتم:

27527 ´ ریخته‌ایم. حداکثر ارتفاع آب درون ظرف چند سانتی‌متر است؟  ´20 40 50 20 لیتر آب را درون مخزنی به شکل مکعب مستطیل به ابعاد 

30 )4 	25 )3 	20 )2 	15 )1

27627 )انرژی اتمی(  6 می‌باشد حجم مکب برابر است با: 	 2 در مکعب شکل مقابل محیط مثلث ABC برابر با 

8 )1

 2 2  )2

16 )3

4 2  )4

27727 سنگی به حجم 314 سانتی‌متر مکعب را داخل ظرف آب استوانه‌ای شکل می‌اندازیم. ارتفاع آب یک سانتی‌متر افزایش می‌یابد. شعاع سطح 

)تیزهوشان( قاعده‌ی این استوانه چند سانتی‌متر است؟ 	

100 )4 	50 )3 	20 )2 	10 )1
27827 نیم‌کره‌ای به قطر 24 را پر از آب کرده در استوانه‌ای به شعاع 6 می‌ریزیم. ارتفاع آب در استوانه کدام است؟ 

 103  )4 	32 )3 	8 )2 	143  )1

27927 )تیزهوشان( p18 باشد شعاع قاعده‌ی آن کدام است؟ 	 ارتفاع یک مخروط دو برابر شعاع قاعده‌ی آن است. اگر حجم مخروط 

3 )4 	23  )3 	32  )2 	2 )1

28028 ( )p= 3 مثلث ABC را حول ضلع AC دوران می‌دهیم حجم حاصل برابر است با: 

2  )2 	 	 2
2  )1

2 2  )4 	 	 2
3  )3

28128 ظرفی به شکل مخروط و به ارتفاع 12 سانتی‌متر را پر از آب کرده و آن را در استوانه‌ای با همان سطح قاعده و ارتفاع 6 سانتی‌متر خالی می‌کنیم. 
فاصله‌ی سطح آب تا بالای استوانه چند سانتی‌متر است؟  

2 )4 	1 )3 	1/5 )2 	2/5 )1

28228 یک لوزی به اقطار 4 و 6 را حول قطر 6 دوران می‌دهیم. حجم جسم حاصل کدام است؟ 

 p8  )4 	 p6  )3 	 p  )2 	 p4  )1

28328 )تیزهوشان( EF برابر است با: 	 اگر مساحت جانبی مخروط دواری که طول مولد آن L و ارتفاع آن h باشد، دو برابر مساحت قاعده‌ی آن باشد 

 3
2  )4 	 3

3  )3 	 2
2  )2 	 2

3  )1

28428 )تیزهوشان( 2 و مساحت قاعده‌ی آن 8 باشد مساحت جانبی آن چیست؟ 	 2 اگر سهم هرمی مربع‌القاعده برابر 

32 )4 	16 )3 	4 )2 	6 )1


